BK S:t Erik

Onsdagsbridgen 2022-02-02

Partavling, 15 bord, 30 par. Antal brickor: 24. Medel: 336.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 27 438 65.18  Solveig Willenhag - Bo Gahm 33948 56671 BK S:tErik
2 4 430 63.99  Christer Bech - Kenneth Lofstrand 8966 44356 BK S:tErik
3 10 422 62.80 Johnny Ostberg - Yvonne Flodgvist 2051 14805 Gavle BK - BK S:t Erik
4 28 409 60.86  Fredrik Sandwall - Harry Olsson 25808 64280 BK S:t Erik - Stureby BK
5 23 408 60.71  Eva Mork - Elisabeth Sokolowski 83464 83465 BK S:tErik
6 21 406 60.42  Nils Ahlén - Torsten Ragnartz 3946 39125 BK S:tErik
7 34 372 55.36  Dennis Ovefors - Leif Anderberg 93638 57114 BK S:t Erik - BK Alert
8 6 368 5476 Lars Hammar - Inger Hammar 28288 82507 BK S:tErik
9 12 356 52.98 Bengt Sandberg - Lars Leijon 36629 36406 BK S:t Erik
10 26 354 52.68 Jan-Ove Hed - Bengt Sjoborg 48412 47725 SEB Bridge - BK S:t Erik
11 1 349 51.93 Eva Wiklander - Tommy Bergdahl 17165 2181  BK S:t Erik - Norrorts Bridge
12 5 344 51.19 Lena Hammarberg - Cary Hammarberg 49083 49084 BK S:tErik
13 8 341 50.74  Lennart Jansson - Ulla Selander 55632 61726 BK S:t Erik
14 13 339 50.45 Claes Andreasson - Bjorn Rahmaqvist 8837 13330 BK S:t Erik
15 11 334 49.70  Jan Larsson - Lennart Eriksson 5220 9020 BK S:tErik
16 25 333 49.55  Birgitta Andersson - Birgitta Nilsson 82077 58834 BK S:tErik
17 24 332 49.40 Barbro Folke - Inger Bielke 26272 90211 BK S:tErik
18 22 328 48.81  Bjarne Stub-Hansen - Peter Flodgvist 14284 14778 BK S:tErik
19 7 326 48.51 Dan Lindblom - Carl Dufke 62063 79877 BK S:t Erik
20 37 316 47.02  Pal Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039 BK S:t Erik
21 32 314 46.73  Birgitta Lagerkranser - Monica Eriksson 91580 93549 BK S:t Erik
22 35 312 46.43  Luise Riepe - Anna-Karin Garpo 80833 41742 BK S:tErik
23 3 201 43.30 Sidney Hage - Gert Sass 51646 82415 BK S:tErik
24 14 282 41.96  Annika Sjovall - Ewa Menckel 57753 41694 BK S:t Erik
25 38 277 41.22  Ulla Bohlin - Rune Bohlin 83079 52803 BK S:tErik
26 2 268 39.88  Siv Holst - Hans Holst 35492 35493 BK S:t Erik
27 31 265 39.43 Dag Elmér - Ulla Andersson 87314 56852 BK S:t Erik
28 33 262 38.99 Tomas Clason - Bjorn Wiberg 30827 29748 BK S:tErik
29 9 254 37.80 Anders Galvenius - Ulla Petterson 65359 37593 BK S:t Erik
30 36 250 37.20  Sigbritt Israelson - Anita Deckel 33947 43447 BK S:tErik
1 492 Basta kontrakt 2 & EKn9632 Bésta kontrakt 3 4 K97 Bésta kontrakt
Nord v 10852 54 O =-450 Ost v2 44 S =130 Syd v Kn85 44 S =130
Ingen + E1065 NS + Kn2 ov + Knl0
#E53 & ¢ v & NT &E432 & ¢ v & NT #DKn1084 & ¢ v & NT
4 D103 4EKKn76 N26522 41085 4KD4 N 104 7 8 6 432 4 D8654 N 108 6 7 6
vE97 vK63 S26522 vE76 v D853 S 104 7 8 6 vE109742 vD6 S 108 6 7 6
¢DKn7 ¢K O 117 8 1110 ¢ K9863 ¢ ED104 037556 ¢54 ¢+ ED62 03576 4
#K987 #Kn1064 vV 117 8 1110 #DKn «97 V375586 *E73 295 V347054
4 854 a7  EKn10
v DKn4 v KKn1094 vK3
498432 +75 + K9873
«D2 #K10865 *K62
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 31 3&V+2 ¢ A -150 280 00| 5 9 4¢DO-2 47 300 280 0.0|27 36 3NS+1 v4 430 28.0 0.0
4 7 44 O= 2 -420 230 50|35 23 440-4 47 200 260 20| 4 7 3NN= 46 400 260 20
10 2 44 0= vQ -420 230 50| 4 7 4¢ O-3 a7 150 23.0 50(12 3 24 0-3 2 300 240 40
12 3 44 0= +9 -420 230 5.0|24 37 3¢ O-3 a7 150 230 50|21 31 2NS+3 v7 210 220 6.0
24 37 44 O= vQ -420 230 50|28 38 24 N+1 &9 140 200 80|10 2 3vV-2 «Q 200 19.0 9.0
1 8 3NV+1 +6 -430 18.0 10.0|25 32 44 N= v5 130 18.0 10.0|24 37 2v V-2 +J 200 19.0 9.0
5 9 44 0+1 ¢3 -450 100 18.0|10 2 3¢ O-2 44 100 12.0 160 5 9 INN+3 «4 180 15.0 13.0
6 11 44 O+1 vQ -450 10.0 18.0|12 3 3¢ O-2 a7 100 12.0 16.0(28 38 INN+3 «4 180 15.0 13.0
14 13 44 O+1 #Q -450 100 18.0|14 13 3¢ O-2 a7 100 120 160 6 11 3«N+1 vQ 130 12.0 16.0
25 32 44 O+1 9 -450 10.0 18.0|21 31 3NV-2 *2 100 120 160| 1 8 24 S-1 vA -50 7.0 21.0
26 34 44 O+1 vQ -450 10.0 18.0|27 36 3¢ O-2 a7 100 12.0 16.0|25 32 INN-1 vQ -50 7.0 21.0
27 36 44 O+1 vQ -450 100 180| 1 8 2NO-1 *4 50 50 23.0(26 34 2NS-1 v7 -50 7.0 21.0
35 23 44 O+1 vQ -450 10.0 18.0|26 34 4¢ O-1 &5 50 50 23.0(35 23 3&4N-1 vQ -50 7.0 21.0
33 22 3NV +2 +6 -460 2.0 26.0(33 22 24 N-1 «9 -100 20 26.0|14 13 2v V= *J -110 2.0 26.0
28 38 44 O+2 vQ -480 0.0 28.0| 6 11 2NV= 43 -120 0.0 28.0(33 22 2v V+1 *Q -140 0.0 28.0
4 & Kn7 Bésta kontrakt 5 465 Bésta kontrakt 6 » EK2 Bésta kontrakt
Vast vKn8 24 N =110 Nord v 9632 ANT O =-430 Ost v EKD10 5v S =450
Alla + K104 NS + D653 ov + KKn4
#EKN9432 & ¢ v & NT £986 & ¢ v & NT D74 & ¢ v & NT
4 KD + 1062 N7 6685 4 KKNn73 482 N4 4353 4D1064 4Kn853 N 119 117 10
vE1075 vK42 S766 85 vEDKn vK10854 S 44353 v9832 v54 S 119 117 10
49862 ¢ DKn53 O56 656 ¢+ K2 ¢ EKn98 O7 9 108 10 ¢+ E6 4109532 024252
K105 #D76 V568656 #D1053 &Kn7 vV 7 9 108 10 #KKn9 65 V24252
& E98543 4 ED1094 497
v D963 v7 vKn76
¢ E7 + 1074 + D87
%8 #EK42 #E10832
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 7 3¢DV-2 4 500 280 00| 4 14 4v V-2 46 100 280 00| 1 7 3NN+2 +3 460 250 3.0
21 38 3v V-4 ] 400 260 20|25 31 4v V-1 46 50 240 40|11 3 3NN+2 ¢T 460 250 3.0
5 8 24 S+1 +9 140 200 8.0(27 35 4v V-1 46 50 240 40|13 12 3NN+2 ¢2 460 250 3.0
6 10 34 S= +6 140 2000 8.0(28 37 4v V-1 46 50 240 4.0|28 37 3NN+2 +3 460 250 3.0
13 12 24 S+1 +9 140 200 80| 1 7 2NV= 48 -120 200 8.0|21 38 4y N+1 6 450 200 8.0
27 35 24 S+1 &5 140 200 80| 6 10 3v V+1 46 -170 180 10.0| 2 9 3NN+1 ¢T 430 12.0 16.0
34 23 24 S+1 vA 140 200 8.0(36 24 2NV +2 +3 -180 16.0 12.0| 4 14 3NN+1 ¢T 430 12.0 16.0
2 9 24 S= &5 110 10.0 180| 2 9 3NV= a5 -400 140 140| 5 8 3NN+1 ¢2 430 12.0 16.0
11 3 24 S= vA 110 100 180| 5 8 4vO= »8 -420 8.0 20.0| 6 10 3NN+1 v5 430 12.0 16.0
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25 31 24 S= +9 110 10.0 18.0(21 38 4v O= A -420 8.0 20.0(25 31 3NN+1 ¢6 430 12.0 16.0
28 37 24 S= &5 110 10.0 18.0(22 32 4v V= 46 -420 8.0 20.0(33 26 3NN+1 45 430 12.0 16.0
33 26 24 S= «K 110 10.0 18.0(33 26 4v V= 46 -420 8.0 20.0|34 23 3NN+1 ¢+3 430 12.0 16.0
36 24 INO-1 a4 100 40 240|34 23 4v O= A -420 8.0 20.0(27 35 3NN= 3 400 3.0 25.0
4 14 28 N= +Q 90 20 260(11 3 3NV+1 46 -430 1.0 27.0|36 24 3NN= ¢5 400 3.0 25.0
22 32 2NN-3 v2 -300 0.0 28.0(13 12 3NV +1 46 -430 1.0 27.0|22 32 3NN-1 *T -50 0.0 28.0
7 & K852 Basta kontrakt 8 + EK10 Basta kontrakt 9 a4 Basta kontrakt
Syd v D954 2¢ V =-90 Vast v 643 3« VD-1100 Nord v9 6¢ N D -2-300
Alla ¢ E742 Ingen ¢ KKn52 ov + DKn10842
»8 & ¢ v & NT #1072 & ¢ v & NT #KD962 & ¢ v & NT
43 4EKNn9764 N 55 7 5 6 454 « D972 N55876 &« KD5 4 Kn1086 N5 101 4 2
vKKn32 v7 S55756 v 1075 vK2 S55876 vED10765 v Kn83 S 5 101 4 2
¢+ DKn86 ¢ K103 078677 ¢ 1074 ¢+ ED63 08756 6 493 ¢+E 08 3 119 8
#DKn32 #E76 V78677 #EKD43 #986 V8756 6 *E5 #Kn10743 V 8 3 119 8
4 D10 4 Kn863 4 E9732
vE1086 v EDKn98 v K42
495 +98 + K765
#K10954 #Kn5 *8
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
21 37 3#V-3 ¢A 300 270 10|35 24 INN+2 a7 150 280 0.0| 1 14 4¢DO-1 «4 200 28.0 0.0
26 32 24 O-3 +9 300 270 10| 6 9 INN+1 a7 120 260 20| 6 9 4¢ N= v] 130 250 3.0
2 8 464 0-2 vA 200 230 50|28 36 2vS= «A 110 240 40|25 38 4¢ N= vJ 130 250 3.0
22 31 34 0-2 +9 200 230 50(12 11 44 0-1 vA 50 220 6.0|21 37 5v V- a4 100 220 6.0
6 9 24 0-1 +9 100 170 11.0| 2 8 Pass 170 11.0|26 32 5¢ S-1 +9 -50 18.0 10.0
23 33 24 O-1 +9 100 17.0 11.0|22 31 Pass 170 11.0(28 36 4¢ N-1 v3 -50 18.0 10.0
28 36 24 O-1 +9 100 17.0 11.0| 25 38 Pass 17.0 11.0(34 27 5¢ N-1 vJ] -50 18.0 10.0
35 24 3NV-1 v4 100 17.0 11.0|26 32 Pass 170 11.0|13 4 64 S-2 a K -100 13.0 15.0
12 11 24 O= &4 -110 110 170| 5 7 3vS-1 A -50 11.0 17.0(35 24 5¢DN-1 ¥3 -100  13.0 15.0
13 4 24 O= &T -110 11.0 17.0|21 37 3v S-1 A -50 11.0 17.0(23 33 3v V+1l a4 -170  10.0 18.0
1 14 2NV= &8 -120 70 21.0(23 33 3v S-2 LY -100 70 21.0| 2 8 2vV+4 a4 -230 8.0 20.0
5 7 2NV= v4 -120 70 21.0(34 27 3v S-2 A -100 70 210 3 10 3NS-6 v6 -300 6.0 22.0
3 10 24 O+1 &9 -140 30 250 3 10 3#0+1 ¥9 -130 40 240|112 11 4v V= a4 -620 40 24.0
25 38 24 O+1 ¢6 -140 30 250 1 14 3vS-3 A -150 1.0 270| 5 7 4vV+1 &K -650 20 26.0
34 27 INV+2 va -150 00 28013 4 4vS-3 A -150 1.0 27.0(22 31 3vDV= 44 -730 0.0 28.0
10 4 KD103 Bésta kontrakt 11 s K Bésta kontrakt 12 & E986 Bésta kontrakt
Ost v 102 44 S =620 Syd v 1095 54 V =-450 Vast v K94 7v N =2210
Alla + 9864 Ingen + KKn1094 NS + D10987
*E98 & ¢ v & NT #ED82 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT
& Kn5 4 862 N7 8 7 109 4Knl1092 & E8654 N75323 4 D732 &Kn54 N 8 13131112
vEKn843 v 76 S 7 8 8 109 v EK86 v DKn3 S75323 vKn53 1076 S 8 13131112
+3 ¢EKN1075 O 5 5 5 2 3 + D832 ¢E5 O 6 8 10108 ¢ Kn653 ¢2 050021
#DKn642 #753 V55523 *4 #K105 V 6 8 10118 &K5 #DKn10943 V5 0 0 11
~E974 4 D73 « K10
v KD95 v 742 v ED82
+ KD2 +76 + EK4
#K10 #Kn9763 *E762
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 36 3NS+2 v3 660 270 1.0(23 32 44 O-2 ¢7 100 280 0.0]21 36 3NS+4 ¢5 720 270 1.0
27 33 3NS+2 v3 660 270 10(21 36 44 O-1 *7 50 25.0 3.0|27 33 3NS+4 43 720 270 1.0
6 8 44 N+1 v7 650 230 50|37 25 44 0O-1 ¢ 7 50 250 30| 1 13 3NS+3 &K 690 200 8.0
23 32 44 N+1 v7 650 230 50(14 5 340= ¢7 -140 210 7.0| 6 8 3NS+3 +3 690 20.0 8.0
1 13 3NS+1 &4 630 18.0 10.0(35 28 24 O+1 ¢7 -140 21.0 7.0|22 38 3NS+3 +5 690 200 8.0
3 9 3NS+1 »2 630 18.0 10.0(27 33 24 O+2 v2 -170  18.0 10.0|24 34 3NS+3 +3 690 200 8.0
11 10 3NS+1 «Q 630 18.0 100| 2 7 44 O= ¢7 -420 100 18.0|26 31 3NS+3 +3 690 20.0 8.0
12 4 44 N= v7 620 100 180| 3 9 44 0= *7 -420 10.0 18.0| 2 7 3NS+2 +5 660 9.0 19.0
14 5 44 N= v7 620 100 180| 6 8 44 O= ¢ 7 -420 100 18.0| 3 9 3NS+2 ¢+5 660 9.0 19.0
22 38 44 S= +6 620 10.0 18.0(11 10 44 O= ¢7 -420 100 18.0|12 4 3NS+2 K 660 9.0 19.0
26 31 44 S= +3 620 10.0 18.0(22 38 44 O= *7 -420 10.0 18.0|14 5 3NS+2 a2 660 9.0 19.0
35 28 44 S= +3 620 10.0 18.0(24 34 44 O= ¢ 7 -420 10.0 18.0|23 32 3NS+2 3 660 9.0 19.0
24 34 34 S+l +3 170 40 240|226 31 44 O= ¢7 -420 10.0 18.0|37 25 3NS+2 a2 660 9.0 19.0
2 7 3aV-1 4K 100 20 260 1 13 44 O+1 7 -450 1.0 27.0|11 10 44 N+1 2 650 20 26.0
37 25 44 N-1 v7 -100 0.0 28.0(12 4 44 O+1 &6 -450 1.0 27.0|35 28 3NS+1 »2 630 0.0 28.0
13 D82 Bésta kontrakt 14 a5 Bésta kontrakt 15 #1032 Bésta kontrakt
Nord v KKn87 ANT N =630 Ost v Kn9862 4v S =420 Syd v KKn654 54 V D -2 300
Alla + K107 Ingen + E107 NS ¢ DKn75
+D76 & ¢ v & NT #EKKn9 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
4109654 & EK7 N 108 9 7 10 41062 & KDKn4 N 119 108 8 « KDKn8654 & E97 N 9 11104 4
vD54 v 10963 S 108 9 7 10 vKD10 v743 S 119 109 9 vD9 v 832 S 9 11104 4
¢ ED83  ¢652 02546 3 ¢ DKn9 ¢ 6532 02 4344 + K6 ¢ E102 032295
&5 #Kn82 V25463 #6532 %87 V 243414 &D2 #10975 V322295
«Kn3 « E9873 .-
vE2 vE5 vE107
¢+ Kn94 + K84 49843
#EK10943 D104 #EKKn843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 12 3NS+2 44 660 280 00|10 9 3NS+2 ¢+Q 460 26.0 20|23 31 44 V-2 *6 100 28.0 0.0
3 8 3NN+1 48 630 240 4.0|27 32 3NS+2 &6 460 260 20| 2 14 44 V-1 &6 50 18.0 10.0
4 11 3NN+1 «A 630 240 4.0|37 22 3NS+2 ¢+Q 460 260 20| 3 8 4aV-l *6 50 18.0 10.0
23 31 3NN+1 4A 630 240 40| 4 11 3NN+1 aJ 430 210 70| 7 6 44 V-1 *6 50 18.0 10.0
13 5 3NN= v3 600 190 9.0|23 31 3NS+1 vK 430 210 7.0|24 33 44 V-1 &6 50 18.0 10.0
21 35 3NN= «A 600 190 90| 1 12 3NS= ¢+Q 400 11.0 17.0(27 32 44 V-1 *6 50 18.0 10.0
2 14 2NN +2 «A 180 150 130 2 14 3NS= ¢+Q 400 11.0 17.0(28 34 44 V-1 v4 50 18.0 10.0
10 9 2N N+2 4A 180 150 130 3 8 3NS= ¢+Q 400 11.0 17.0|36 25 44 V-1 &6 50 18.0 10.0
36 25 2# S+3 &5 150 120 160 7 6 3NS= ¢+Q 400 11.0 17.0(37 22 44 V-1 *6 50 18.0 10.0
7 6 3&S+1 4T 130 6.0 220(21 35 3NS= ¢+Q 400 11.0 17.0(38 26 44 V-1 *6 50 18.0 10.0
27 32 34 S+l 4T 130 6.0 220|24 33 3NS= ¢+9 400 11.0 170| 1 12 5v S-1 &K -100 7.0 21.0
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28 34 24 S+2 T 130 6.0 220|28 34 3NS= vT 400 110 170| 4 11 5vN-1 oA -100 70 210
37 22 44 S= 4 130 6.0 220|136 25 3NS= ¢9 400 110 170|10 9 34 V= *6 -140 20 26.0
38 26 3#S+1 T 130 6.0 220|113 5 2v N+2 48 170 20 26.0|13 5 34V= *6 -140 20 26.0
24 33 5#S-1 oT -100 00 28.0|38 26 3NS-1 *Q -50 0.0 28.0|21 35 34V= *6 -140 20 26.0
16 «Kn874 Basta kontrakt 17 & EKn87 Basta kontrakt 18 98 Basta kontrakt
Vast v K82 4¢ V =-130 Nord vD10953 44 N D -2 -300 Ost vD73 4v O =-420
ov 49753 Ingen +10 NS + D10
#52 & ¢ v & NT £975 & ¢ v & NT #EKD842 & ¢ v & NT
«D109532 46 N8 2854 «D1052 «964 N8 4854 4 D6 & EKKn N7 33514
vE v 9763 S82854 vK4 vEG6 S84854 v8654  vEK102 S73354
¢+ E8 ¢DKn10642 O 4 104 7 8 ¢E854 ¢KD97632 0O 4 9 47 9 ¢ KKn95 ¢ E832 O 6 10107 7
*E£1084 93 V 4 104 7 8 K102 #Kn V49479 #Kn63 #75 vV 6 10107 7
«EK 4 K3 41075432
v DKn1054 v Kn872 v Kn9
¢+ K ¢+ Kn ¢ 764
#KDKn76 #ED8643 «109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
22 36 3NS+1 44 430 280 00| 9 8 4¢0-1 aK 50 270 10|14 6 4v V-2 A 100 28.0 0.0
21 34 24DV-1 92 200 25.0 30|37 26 4¢ O-1 oK 50 27.0 10| 1 11 4v0O-1 &T 50 190 9.0
37 26 34DV-1 K 200 25.0 30|28 33 5v N-2 tN) -100 240 40| 3 7 4v V-l *K 50 190 9.0
28 33 3vS+1 48 170 220 60| 1 11 3¢ 0= aK -110 210 7.0| 5 12 5¢ O-1 &T 50 19.0 9.0
1 11 3vS= a5 140 150 13.0| 4 10 3¢ O= oK -110 21.0 7.0({24 32 4v0-1 &T 50 190 9.0
2 13 29 S+1 T 140 150 13.0| 3 7 3¢ O+1 #A -130 14.0 14.0(25 35 4vO-1 *9 50 190 9.0
4 10 3v S= «3 140 150 13.0| 5 12 3¢ O+1 v2 -130 140 14.0|28 33 4v 0O-1 &T 50 19.0 9.0
9 8 3vS= A 140 150 13.0|21 34 4¢ O= *A -130 14.0 14.0(31 27 5¢ O-1 &T 50 190 9.0
25 35 2v S+1 ¢A 140 150 13.0|24 32 2¢ O+2 v7 -130 14.0 14.0(37 26 4vO-1 &T 50 190 9.0
31 27 3v S= ¢A 140 15.0 13.0|25 35 3¢ O+1 #A -130 140 140| 2 13 2vO= &T -110 10.0 18.0
14 6 34 V-1 v2 100 6.0 220| 2 13 4¢ O+1 v2 -150 80 200| 9 8 3vO= &T -140 50 23.0
24 32 34 V-1 «5 100 6.0 220|14 6 3NV= v3 -400 3.0 25021 34 3vO= &T -140 50 23.0
38 23 34 V-1 vK 100 6.0 22022 36 5¢ O= +J -400 3.0 250|122 36 3v V= *A -140 5.0 23.0
3 7 2#S-1 vA -50 10 27.0|31 27 3NV= oT -400 30 250|38 23 3vO= &T -140 50 23.0
5 12 4vS-1 43 -50 10 27.0|38 23 3NV= v3 -400 3.0 250| 4 10 4v V= *A -420 0.0 28.0
19 46 Basta kontrakt 20 « EKn8 Basta kontrakt 21 » 106 Basta kontrakt
Syd vD103 34 S =140 Vast v 10432 3V =-110 Nord v D98532 4e V =-420
oV + Kn1062 Alla ¢ Kn53 NS + EKn987
#D10864 & ¢ v & NT #E105 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT
#1095  4Kn42 N6 6897 ~KD62 495 N45767 «E3 & KD9542 N3 87 33
vEKn62 ¢85 S668 97 vEK7 v86 S45767 vEK10 vo64 $38733
¢ED93 #K87 066545 ¢K42  + D976 098566 ¢KD5 ¢4 0104 59 9
#Kn2 #E9753 V66545 #KD9 #Kn8743 V98576 #K9753 #10862 VvV 105 6 109
« EKD873 410743 & Kn87
v K974 v DKn95 v Kn7
54 +E108 ¢10632
&K *62 #EDKn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
4 9 3NN= ¢7 400 280 00|10 1 3NV-4 v3 400 280 00| 6 13 3NV-1 +9 50 270 1.0
10 1 3#0-3 «A 300 260 20 4 9 3NV-3 v3 300 250 30(10 1 540-1 vJ 50 27.0 1.0
2 12 14 S+3 #J 170 190 9.0| 5 11 3NV-3 v2 300 250 30| 4 9 3aV= v3 -110 240 4.0
3 14 14 S+3 #J 170 190 90| 3 14 54 V-2 A 200 21.0 70|22 35 3¢DN-1 &K -200 220 6.0
6 13 14 S+3 #J 170 190 9.0|22 35 2NV-2 v3 200 21.0 70| 3 14 3NV= v5 -400 18.0 10.0
8 7 24S+2 #J 170 190 90| 8 7 2NV-1 v3 100 150 13.0| 8 7 3NO= 7 -400 18.0 10.0
23 37 24 S+2 #J 170 190 90|26 36 2NV-1 v3 100 150 13.0|21 33 3NV= *7 -400 18.0 10.0
31 24 14 S+3 #J 170 190 9.0|32 28 2NV-1 v8 100 150 13.0| 5 11 44 O= vJ -420 11.0 17.0
5 11 34 S= «J) 140 9.0 19.0|38 27 2NV-1 v2 100 150 13.0|26 36 44 O= vJ -420 11.0 17.0
21 33 34 S= «J 140 9.0 19.0| 6 13 INV= v3 -90 10.0 18.0(31 24 44 O= vJ -420 11.0 17.0
25 34 24 S+1 #J 140 90 190| 2 12 2NV= v2 -120 6.0 22.0|32 28 44 O= a7 -420 110 17.0
26 36 3vS= «J) 140 9.0 19.0|123 37 2NV= v2 -120 6.0 220| 2 12 3NV+1 7 -430 6.0 220
22 35 2vS= ¢A 110 20 26.0|25 34 2NV= v3 -120 6.0 220|123 37 44 O+1 vJ -450 2.0 26.0
32 28 2vS= «J 110 20 26.0(31 24 2NV+1 v2 -150 20 26.0|25 34 44 O+1 v9 -450 20 26.0
38 27 24 S= «J 110 20 26.0|21 33 3#N-5 v8 -500 0.0 28.0|38 27 44 O+1 w7 -450 20 26.0
22 4 K8 Basta kontrakt 23 4 KD96 Basta kontrakt 24 4 D542 Basta kontrakt
Ost v EK954 6¢ S =920 Syd v93 3v V =-140 Vast v KKn7 5¢ V =-400
ov ¢ 762 Alla ¢ K764 Ingen ¢E7
#K98 & ¢ v o NT #EKn5 & ¢ v & NT #D943 & ¢ v & NT
«DKn53 1064 N 9 12101010 4EKNS 44 N3 4474 «EKn986 410 N51645
vKn83  vD1062 S 9 12101010 v KD4 v Kn852 S33473 vE v 9654 S51645
+108 ¢ KD4 041333 ¢52 ¢EDKn109 O 109 9 6 7 ¢+ Kn10965 ¢ KD43 O7 116 9 8
#Kn753 #D42 V41332 #109864 #KD3 vV 109 9 6 7 #EKn *K762 vV 8 116 9 8
4 E972 4108732 4 K73
v7 vE1076 v D10832
¢ EKn953 +83 +82
#E106 *72 #1085
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
7 14 3NS+2 45 460 240 40| 7 14 24 S= T 110 240 40|21 32 3NO-1 v8 50 270 1.0
11 2 3NN+2 v6 460 240 40|11 2 24S= ¢5 110 240 40|34 22 3NO-1 v3 50 27.0 1.0
23 36 3NN+2 44 460 240 40|23 36 24 N= K 110 240 40| 5 10 INO+1 &5 -120 240 4.0
26 35 3NS+2 4Q 460 240 40|25 33 24 S= v4 110 240 40(25 33 3¢ V+1 &4 -130 20.0 8.0
27 37 3NN+2 v2 460 240 40|26 35 24 N= ¢A 110 240 40|26 35 4¢ O= v2 -130 20.0 8.0
3 13 3NN+1 #4 430 140 140| 5 10 1a N= *A 80 18.0 10.0|27 37 4¢ V= vK -130 20.0 8.0
6 12 3NS+1 &3 430 140 140|21 32 24 S-1 *T -100 16.0 12.0| 4 8 3¢ V+2 v7 -150 11.0 17.0
9 1 3NN+1 T 430 140 140| 4 8 2#V+1 v9 -110 12.0 16.0( 7 14 2¢ V+3 &4 -150 11.0 17.0
24 38 3NN+1 #2430 140 14.0|31 28 3¢ O= 43 -110 12.0 16.0(11 2 2¢ V+3 &4 -150 11.0 17.0
31 28 3NN+1 #2430 140 140|34 22 3#V= &K -110 120 16.0|23 36 3¢ V+2 v7 -150 11.0 17.0
4 8 3NS= &5 400 50 23.0| 3 13 2&4V+2 v9 -130 70 21.0|24 38 3¢ V+2 4 -150 11.0 17.0
5 10 3NS= v3 400 50 23.0| 6 12 2¢ O+2 &7 -130 70 21.0|31 28 2¢ V+3 ¢A -150 11.0 17.0
21 32 3NN= #2400 50 23.0]|27 37 3vO+1 8 -170 40 240| 3 13 14 V43 +A -170 20 26.0
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